

60.008 X

MTI. Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. szeptember 25, vasárnap

bb.1. jól halad a termelésbővítő rekonstrukció sajtószentpéteren

vid/ok -oz

1977. szeptember 25.

befejezéshez közeledik a sajtószentpéteri üvegyárban a termelést bővítő rekonstrukció első szakasza. a gyárban csaknem százharmincmillió forintos költséggel új nagyteljesítményű automata gépeket állítanak üzembe, továbbá nszk licenc alapján egy új száztonna kapacitású üvegolvasztó kemencét építenek.

ugyancsak a rekonstrukció első szakaszában végzik el az üvegosztályozás automatizálását is, amelyhez új szállítószalagokat szerelnek fel. a naponta mintegy ötven vagonnyi késztermék kiszállításának megkönnyítésére az iparvágányt bővítik, a belső szállításhoz nélkülözhetetlen targoncák javítására pedig egy új műhelyt építenek.

a sajtószentpéteri üvegyárban a nagyteljesítményű s-10-es és a bdf duplacseppes gépek szerelését, a kemenceépítést, továbbá az üvegosztályozás automatizálását még ebben az évben befejezik, a szállítás korszerűsítésével kapcsolatos munkákat pedig a jövő év elején végzik el.

/folyt.köv./

- 1 -

9.25/-ok

1400g

bb.1./ jól halad a termelésbővítő 1. folyt./-ok

a rekonstrukció első szakaszának befejezése után mintegy 470 000 000 forintos költséggel hozzáfognak a második szakasz beruházásaihoz is. a tervek szerint a termelést bővítő rekonstrukció második szakasza 1982-ben fejeződik be. a rekonstrukció során további nagyteljesítményű gépeket állítanak be, és ezekkel évente újabb huszezer tonnával növelik majd a konzervgyáraknak szükséges csomagolóüveg mennyiségét./mti/

bb.2. kutató furások a soproni hegységben

vid/ok -cz 1977. szeptember 25.

földtani tudósok, szakemberek vállalták a soproni hegységet. a kutató furásokat 1975-ben kezdték meg. a napokban a nagyszabású földtani vizsgálat/sorozat utolsó, tizenkettedik furása kezdődött meg a löverekben lévő postás üdülő közelében. a hegység különböző pontjain 100-300 méter mélységbe furtak le. a legmagasabb furási pont a tengerszinttől 450 méter magasban volt.

a furási eredményekből azután következtetéseket tudnak levonni a keleti alpok hazánkra átnyúló részének szerkezetéről, a hegység felső rétegében bekövetkezett változásokról, a kőzet összetételéről. a munkát a magyar állami földtani intézet nyugat-magyarországi területi földtani szolgálat irányítja./mti/

- 2 -

9.28/-ok

1400g

bb.3. elutazott gerhard schirer

kná/ok kz

1977. szeptember 25.

huszár istván, a magyar népköztársaság minisztertanácsának elnökhelyettese, az országos tervhivatal elnöke szeptember 23-25. között megbeszéléseket folytatott gerhard schirerrel, a német demokratikus köztársaság miniszterelnök-helyettesével, az állami tervbizottság elnökével, a két ország közötti gazdasági kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeiről és meghatározták a két ország 1981-1985. évi tervkoordinációjának fő irányait és feladatait.

gerhard schirer vasárnap elutazott hazánkból. a ferihegyi repülőtéren huszár istván bucsúztatta. jelen volt gerhard reinert, az ndk rendkívüli és meghatalmazott nagykövete./mti/

bb.4. elutazott a cgt küldöttsége

i be/ok kz

1977. szeptember 25.

vasárnap elutazott budapestről a francia általános munkásszövetség /cgt/ vezető tisztségviselőinek 24 tagú küldöttsége. a delegáció szeptember 16. és 25. között tartózkodott hazánkban. tanulmányozta a magyar szakszervezeteknek a szocialista építés során szerzett tapasztalatait, a dolgozók érdekvédelmében végzett tevékenységét, meglátogatott több ipari és mezőgazdasági üzemet, véleménycserét folytatott a magyar szakszervezeti mozgalom vezetőivel, üzemi tisztségviselőkkel és dolgozókkal./mti/

12.08/-ok

1400g

- 3 -

bb.5. befejeződött a bányászfiatalok első országos találkozója

vid/ok kz

1977. szeptember 25.

vasárnap befejeződött a bányászfiatalok első országos találkozója tatabányán. az összes szénbánya vállalat 250 fiatal képviselője vett részt a tapasztalatcserén. a nehézipari minisztérium és a bányaiipari dolgozók szakszervezetének vezetői tájékoztatták a fiatalokat azokról a nagyszabású fejlesztési tervekről, amelyeket 1990-ig valósítanak meg a szénbányászatban. vázolták a találkozó résztvevőinek, hogy a kilakuló új arculatú bányászatnak három fő jellemzője lesz: a korábbinál lényegesen gazdagabb szénvagyon várja az új bányász nemzedéket, magas fokon gépesített aknában dolgozhatnak, és az új kutatások, technológiák eredményeként az eddiginél biztonságosabb körülmények között termelhetnek a föld alatti munkahelyeken.

a találkozó résztvevői meglátogattak több tatabányai és orosz-lányi szénbányát. fórumot rendeztek részükre hét olyan tatabányai ifjúsági klubban, amelyet a szocialista brigádok társadalmi segítségével létesítettek. vasárnap bányász emlékturával fejeződött be az országos találkozó. /mti/

-.-

bb.6. időjárásjelentés

ok kz

1977. szeptember 25.

hajnalban sok helyen lesz talajmenti fagy

a fekete tenger térségében, a szovjetunió európai területének középső részén és a kontinens nyugati peremén egy-egy mérsékelt-övi ciklon erősen felhős, csapadékos időt okoz. ezzel szemben európa többi részének időjárását nagyrészt egyetlen anticiklon határozza meg. ennek megfelelően általában kevés a felhő és csapadékmentes az idő, de az évszakhoz képest hűvös van. a kárpát-medence is egyre nagyobb mértékben az anticiklon hatása alá kerül.

/folyt.köv./

- 4 -

12.50/-ok

1430g

bb.6./ időjárásjelentés 1. folyt./-ok

szombaton magyarországon változóan felhős ég mellett általában napos, száraz idő volt. az ország délnyugati felén sütött a legrövidebb ideig a nap, és a délutáni órákban ott elszórtan jelentéktelen mennyiségű csapadék is hullott. legmagasabb nappali hőmérséklet 14 és 21 fok között volt. vasárnap hajnalra általában plusz 2 plusz 7 fokig hűlt le a levegő, de északkeleten mínusz 2, délnyugaton pedig plusz 9 fokot is mértek. vasárnap délelőtt az ország nyugati része felett helyenként erősen felhős volt az ég, de máshol kevés felhő, száraz idő volt. 11 órakor 11 és 14 fok közötti hőmérsékleteket jelentettek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,0 fok volt. ez 1,0 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 14 fok. a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

keves felhő és csapadékmentes idő, napközben időnként élénk északias szél, hajnalban erős párásság, helyenként köd és sok helyen talajmenti fagy. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 0 plusz 5, északkeleten sok helyen mínusz 3-0 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 15 fok körül. /a duna vízállása budapestnél: 220 cm. /mti/

-.-

bb.7. szüreti karnevál sopronban

vid/ok kz

1977. szeptember 25.

vasárnap tartották meg a soproni szüreti napok kiemelkedő eseményét, a karnevált. az ünnepi programot fuvószenekei hangverseny vezette be, majd a látványos szüreti menet végigvonult a város főutvonalain. a kellemes, verőfényes időben több mint 10 ezer nézője volt a menetnek, amely a szőlőtermelés és a borkészítés elevevitte fel a római kortól napjainkig. felvonultak a mai korszerű gépek is.

a karneváli menet a bécsi dombi amfiteátrumban ért véget. ott népi együttesek, fuvószenekekarok szórakoztatták a közönséget. /mti/

-.-

14.30/-ok

1530g

- 5 -

bb.8. több mint 2 ezer hal - izgalmas horgászverseny győri
vid/ok kz 1977. szeptember 25.

izgalmas és érdekes horgászverseny színhelye volt vasárnap a rába folyó győri vár alatti szakasza. harmadszor rendezték meg a cigány jenő meghívásos horgászversenyt. a verseny névadója, a néhány éve elhunyt cigány jenő, győr diszpolgára, uttörője volt a győri horgászélet fellendítésének, majd pedig a folyók tisztaságának védelméből vállalt nagy részt.

a vasárnapi versenyre az ország minden részéből érkeztek versenyzők: összesen 109-en. rekord fogások voltak. a 109 versenyző három óra alatt 2 ezer 564 halat fogott ki 2 mázsa 36 kiló össz súlyban. a felnőttek versenyében első helyezést ért el kocsis sándor, a győri rába-fonoda horgászegyesület tagja, aki 109 halat fogott, 10 kiló 56 deka össz súlyban és 10 ezer 69 pontot ért el. az ifjúsági versenyzők között a legjobb eredményt babos jenő, a győri mávdac horgászegyesület tagja érte el, 8 ezer 917 ponttal, 97 darab hallal, amelyek 8 kiló 82 dekát nyomtak./mti/

...

bb.10. befejezte látogatását a finn köztársaság belügyminisztériumi
küldöttsége

pá/ok kz 1977. szeptember 25.

benkei andrás belügyminiszter meghívására szeptember 19. és 25. között hivatalos látogatáson hazánkban tartózkodott eino uusitalo belügyminiszter vezetésével a finn köztársaság belügyminisztériumának küldöttsége. a megbeszélések során kicserélték tapasztalataikat a két szervet érintő kérdésekben és megtárgyalták az együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeit. eino uusitalo belügyminisztert fogadta borbándi jános, a minisztertanács elnökhelyettese, dr. ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter. a küldöttség elutazásánál a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. kamara jános rendőr-vezérőrnagy, belügyminisztériumi államtitkár, dr. szabó jános építésügyi és városfejlesztési államtitkár. jelen volt kaarlo juhana yrjő-koskinen, a finn köztársaság magyarországi nagykövete./mti/

14.40/-ok

- 6 -

1600g

bb.11. rendkívüli cukorrépa-műszak - nem áll le a petőházi cukorgyár
vid/kz/be/ok kz 1977. szeptember 25.

a tervezettnél előbb kezdték meg a cukorrépa betakarítását, vasárnap is rendkívüli műszakot tartottak a petőházi cukorgyár környékén a termelők. a gyár - a nyugati országrész legnagyobb feldolgozó üzeme - az utóbbi években bevált gyakorlat szerint az idén is alföldről szállított répával kezdte az idejnyt. az utóbbi napok esőzései azonban olyan nagymértékben lelassították az alföldön a szedést, illetve a szállítást, hogy petőházán a lehetséges 13-ról 7 vagonra kellett csökkenteni a napi feldolgozást, és már az a veszély fenyegette, hogy ha csak ideiglenesen is, de le kell állnia a gyárnak. a nagy idő- és pénzvesztéséget jelentő ideiglenes leállítás elkerülése érdekében a környékbeli termelőkhez fordultak, s azok vállalkoztak is a helyzet megoldására. a vasárnapi rendkívüli műszak elősegíti majd, hogy keddtől a petőházi gyár ismét teljes kapacitással termeljen. a rendkívüli helyzetben elismerést érdemlően állt helyt a volán vállalat is: egész vasárnap 25 gépkocsival szállította a cukorrépat./mti/

...

bb. 9. tovább szakosodik a bnv - készen van a jövő évi program

t/sz/rj kz 1977. szeptember 25.

vasárnap, a bnv utolsó napján, már a kapunyitás előtt sokan váraakoztak a pénztáraknál, s a parkolóban is szép számmal lehetett látni vidékről és a szomszédos országokból érkezett autóbuszokat. a derült, napfényes idő is kifejezetten ideális volt a fogyasztási cikkek idei seregszemléjének finiséhez. a vásár szervezői és a kiállítók gazdag programmal készültek fel a látogatók utolsó rohamára. az új fűszerezési felvágottakból kóstolókat rendeztek, a ruhaipari vállalatok szinte óránként divatbemutatókat tartottak, csúcsgyörgalom volt a d-pavilonban látható nemzetközi játékiállítás is. a legtöbben a különböző korosztályú gyermekek részére kialakított 5 játszósarok felé törekedtek, ahol ezúttal a triál műsoros vetélkedő mellett, az angol játékgyártó cégek által rendezett logikai-ügyességi versenyek is kellemes és hasznos szórakozást ígértek.

a vásár mintegy 30 vendéglátóhelyén és a szabad téren elhelyezett elárusító pultoknál nem volt hiány az élelmiszeripar újdonságai-ból. népszerű volt a birkaacsárda, ahol öt fajta birka ételt kínáltak. a minőséget a vásár tíz napjának 10 milliós forgalma reprezentálja. a kőbányai közért elárusítóhelyein kétmillió forint értékű áru kelt el a nyitás óta. különösen nagy sikere volt az új fűszerezési felvágottaknak és a piros szőlőből készült traubi szódának./folyt.köv./

14.40 rj

- 7 -

16000

bb. 9. / tovább szakosodik... 1. folyt./rj

a vásár utolsó napján földes lászló, a hungexpo vezérigazgatója összegezte a 10 nap tapasztalatait. elmondta, hogy a mostani bnv is igazolta a várakozásokat: nőtt a kiállítók, az érdeklődő üzletemberek és a látogatók száma. kiállító még ~~se~~ nem volt ennyi a bnv-n, mint ezuttal: 30 országból és hong kongból több mint ezer cég hozta el budapestre fogyasztási cikk ujdonságait. ismételten bebizonyosodott, hogy a szakosítással a vásár/szervezők helyes uton járnak, de úgy tűnik, hogy nemcsak a szakemberek, hanem a nagyközönség is igényli a további differenciálást. a butorkiállítás minden bizonnyal áttekinthetőbb lesz, ha a közönség kívánságának megfelelően egymás mellé kerülnek a gyermekbutorok, konyhabutorok, stb. a szakosítás tehát korántsem fejeződött be, az egyes témacsoportok további bontása állandóan napirenden van.

az idei őszi bnv slágere az interplaxexpo,77 nemzetközi játékkiállítás volt, amely az illetékes tárcák és társadalmi szervezetek kezdeményezésére jött létre. közismert, hogy a játéknak nagyon fontos szerepe van a jövő generációjának nevelésében. a siker még így is minden várakozást felül múlt, nemcsak a gyermekek, hanem a felnőttek és az üzletemberek körében is. a kiállítás méltó előkészítése volt annak a nagyszabású eseménysorozatnak, amelyet az ensz 1979-re, a gyermekek éveére hirdetett meg.

nagy sikere volt az ezuttal is rendkívül gazdag anyaggal bemutatkozó szovjet kiállítóknak. maguk a szervezők is megkülönböztetett jelentőséget tulajdonítottak a szovjet kiállításnak, amelyet a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója jegyében rendeztek meg. a hungexpo a magyar munkásmozgalmi múzeummal közösen külön dokumentációs kiállítást állított össze a szovjetunió szerepléseinek felidőzésére.

a bnv zárása után - mutatott rá végül földes lászló - a hungexpo nyomban megkezdte a felkészülést az októberben megrendezendő mívelő nemzetközi ipari elektronikai és műszerkiállításra, továbbá a student export nemzetközi oktatási eszközkiállításra. készen van már a jövő évi bnv-program is. eszerint 1978 május 17. és 25. között kerül megrendezésre a tavaszi bnv, a beruházási javak szakvására, szeptember 22. és október 1. között pedig az őszi bnv és vele egyidőben a h-oventa kereskedelemtechnikai és vendéglátóipari kiállítás. /mti/

-.-

14.50 rj

-8 -

16⁰⁰g

bb.12. szilieti játék forráskuton

vid/ok kz

1977. szeptember 25.

a csongrád megyei forráskuton vasárnap szilieti játékot rendeztek, amelyen a falu apraja-nagyja közreműködött. a népi hagyományokat felelevenítő látványos eseményre a távoli városokban és falvakban lakó rokonok és ismerősök is a községbe érkeztek.

a délután a művelődési ház előtt feldiszitett járművekkel vonultak ki egy közeli szőlős/kertbe a falubeliek. a kocsi-kon magukkal vitték a szőlődarálót, a prést, a kádat, a must-és borkészítés más eszközeit. a község határában rögtönzött szilieten a helyi művelődési ház szakköreinek tagjai dallal, tánc-cal szórakoztatták a jelenlévőket. a szőlőt lopó legények „megvívta”, a csősszel is.

ezután közös szalonmasítás következett, majd a művelődési házban hajnalig tartó mulatság zárta a forráskutiak idei szilieti játékát. /mti/

-.-

bb. 13. ifjúsági találkozó és honvédelmi vetélkedő - gazdag program a döbrönteai várünnepségen

vid/kz/rj

1977. szeptember 25.

vasárnap gazdag programmal folytatódott a kétnapos döbrönteai várünnepség, amelyet immár tizenötödik alkalommal rendeztek meg a veszprém megyei kisz-fiatalok a fegyveres erők napja tiszteletére. több ezer fiatal gyűlt össze vasárnap délelőtt döbröntén a várhegy alatt rendezett ifjúsági találkozóra, amelynek ünnepi szónoka toth ilona, veszprém megyei kisz-bizottság első titkára volt. a népi együttesek fellépését műnevelés, ejtőernyős ugrás, fegyveres járőrverseny követte, majd pedig a már szintén hagyományos lovasversenyt rendezték meg a „döbrönte kupáért”,.

a kétnapos döbrönteai várünnepség vasárnap este tűzijátékkal ért véget. /mti/

-.-

16.00 rj

-9 -

16³⁰g

bb. 14.a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb. 10. sz. hírünk /befejezte látogatását a finn ../
11.-12. sorából kérjük törölni dr. szabó jános építésügyi és
városfejlesztési államtitkár nevét. /mti/
--

bb. 15. felhasználható: 18 órától!

kallós ödön moszkvába utazott

sl/kns/rj kz

1977. szeptember 25.

kallós ödön, a magyar kereskedelmi kamara elnöke, a nemzetközi kereskedelmi kamara kelet-nyugati összekötő bizottságának társelnöke az összekötő bizottság vezetőségének ülésére vasárnap moszkvába utazott. a szovjetunió összszövetségi külkereskedelmi akadémiájának felkérésére előadást tart a magyar kereskedelmi kamara feladatairól és tevékenységéről. /mti/
--

bb. 16. felhasználható 19 órától!

befejeződött a szolnoki szigligeti színház jubileumi hete

vid/kz/rj

1977. szeptember 25.

vasárnap, a vigszínház vendégszereplésével befejeződött a szolnoki szigligeti színház jubileumi hete, amellyel állandó szolnoki kőszínház megnyitásának negyedszázados évfordulójára emlékeztek. a fővárosi társulat a budapesten is nagy sikert aratott kedves bópeer című dráma művet mutatta be a tiszaparti város közönségének. a darab főbb szerepeit, major tamás, bulla elma, deák sándor, bán-sági ildikó, bánfalvi ágnes és balázsovits lajos alakította. a jubileumi hét rendezvénysorozata sok élménnyel gazdagította a színház látogatókat. szolnokon vendégszerepelt a pécsi balett, verdi: reguemjére komponált balettművel. a kecskeméti katona józsef színház: osztrovszkij: erdő című komédiájával, a kecskeméti katona józsef színház: németh lászló: vii. gergely című történelmi drámájával lépett színre. a vendéglátó szolnokiak: bulgakov: álszentek összeesküvése című színművének bemutatójával ünnepelte a jubileumot.
/mti/

--

17.15 rj

-10 -

18.15 g

bb. 17. felhasználható: 19 órától!

bezárta kapuit a bnv

t/sz/rj kz

1977. szeptember 25.

vasárnap este bezárta kapuit az 1977. évi őszi bnv. tíz nap alatt több mint 800 ezren keresték fel a kőbányai vásárcsopontot, s közülük 100 ezer szakember volt.

az óriási gonddal rendezett vásárt gyors ütemben „szétbontják”, a masped szállítványozási vállalat már vasárnap délután ügyeletet tartott a vásár területén, hogy a lehető legegyszerűbben - a helyszínen - vegye fel és intézze a külföldiek gyakran nagyon speciális megrendeléseit. ezt követően a vállalat brigádjai álltak munkába: a délutáni órákban megkezdték a csomagolásra szolgáló ládák szállítását a pavilonokba.

a rengeteg kiállítási tárgyból összeállított első szállítmányok hétfőn reggel indulnak utnak, nagyobb részt a hazai nagykereskedelem raktáraiba, kisebb részben pedig a kiállítók kívánságának megfelelően, külföldre. a masped 30 kamionnal és mintegy 40 vasúti vagonnal áll készenlétben a külföldre irányított kiállítási tárgyak elszállítására, a külkereskedelem által megvásárolt, tehát itthon maradókat pedig a vállalat 12 gépkocsija szállítja el a jövő hét közepéig a vásárváros területéről. /mti/
--

bb 18. véget ért a szövetkezetek nemzetközi szövetségének budapesti szemináriuma - zsarnóczai sándor professzornak, a szeminárium igazgatójának nyilatkozata

t mir/be-ju kz

1977. szeptember 25.

vasárnap véget ért a szövetkezetek több mint 330 millió tagot számláló nemzetközi szövetségének budapesten megtartott 44. nemzetközi szemináriuma. az egyhetes tanácskozás tapasztalatait dr. zsarnóczai sándor egyetemi tanár, a szeminárium igazgatója összegezte az mti munkatársának.

/ folyt. köv./

18.15/ju

- 11 -

19.00 g

bb 18. / véget ért ... 1. folyt./-ju

- e tanácskozások szerepe elsősorban az, hogy elemezze a szervezet kongresszusai által meghatározott fennivalókat. a szövetség tavalyi, párizsi kongresszusának egyik fő mondanivalója az volt, hogy minden lehetséges eszközzel erősíteni kell a szervezetek közötti nemzetközi együttműködést, s a budapesti szeminárium résztvevői - a világ csaknem 30 országának 70 szervezeteti szakembere - „szövetkezetek a változó világban”, címmel már ennek jegyében vitatták meg véleményüket, észrevételeiket, javaslatukat.

a tanácskozás során élénk vita alakult ki arról, hogyan képes a szervezeteti mozgalom helytállni a nemzetközi monopóliumok elleni harcban, a változó világ új kihívásai közepette, akkor, amikor a fejlődő és a gazdaságilag fejlett országok között a szakadék állandóan növekszik. az ensz jelenlévő képviselőinek álláspontja ebben a kérdésben kissé pesszimista volt. elsősorban azt hangsúlyozták, hogy igen nehéz a fejlődő ázsiai és afrikai országoknak olyan gazdasági fejlődést elérniük, melynek segítségével lépést tarthatnak a fejlődő világgal. a szervezeteti mozgalom képviselői ezzel szemben amellett érveltek, hogy ezeket az országokat nem segítyekkel kellene egyik napról a másikra átsegíteni pillanatnyi nyomorukon, hanem elsősorban azt kell elérni, hogy képesek legyenek a megfelelő foglalkoztatottság biztosítására. gazdasági fejlődésük csak így gyorsítható meg, s ehhez a szervezeteti forma kitűnő kereteket teremt.

- a vitában az az álláspont kristályosodott ki, hogy nem lehet a gazdaságilag legfejlettebb országok termelési struktúráját, technológiai módszereit mindenütt, mint valami egyedül lehetséges modellt alkalmazni. elsősorban annak lehetőségét kell megteremteni, hogy a hagyományos mezőgazdasági termelés, vagy a manufakturális jellegű kézműipar is kialakulhasson, mert a nagy történelmi időszakokat lehetetlenség átugrani. az alapvető stratégia az, hogy a mezőgazdaságban ne csak a traktorokat, a kombájn vagy a korszerű állattartó telepeket terjesszék el, hanem támogassák azt is, hogy a faekérről áttérhessenek a vaseke használatára.

- bár a tanácskozáson különböző világnézetű és politikai beállítottságú szakembereket vettek részt és a részletek megítélésében ellentétes álláspontok csaptak össze, az alapvető kérdésekben sikerült teljes egyetértésre jutniuk. vendégeink, akik az egyhetes szeminárium ideje alatt egyebek között ellátogattak a kecskeméti fémipari szövetkezetbe, a tiszakécskei mezőgazdasági termelőszövetkezetbe és megtekintették a tajsomizsei szakszövetkezetet is, nagy elismeréssel nyilatkoztak a meglátogatott magyar szövetkezetek eredményeiről. közülük többen is hangsúlyozták, hogy nem is annyira az alkalmazott technika ejtette őket csodálatba - mert fejlett technikát a világ más országaiban is látnak -, hanem a szövetkezetek embetközponúsága, az a sokoldalú anyagi, szociális és kulturális gondoskodás, amellyel ezek a szövetkezetek tagjaikról gondoskodnak. ennek kapcsán elmondották, azt is: úgy tapasztalják, hogy a szocializmus ideális gazdasági, társadalmi környezetet teremt a szövetkezetek fejlődéséhez - fejezte be nyilatkozatát zsarnóczai sándor professzor. /mti/

--

18.30!ju

- 12 -

bb. 19. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke szeptember 25-én vasárnap

nj/kz/

1977. szeptember 25.

1. jól halad a rekonstrukció sajtószentpéteren
2. kutató furások a soproni hegységben
3. elutazott gerhard schierer
4. elutazott a cgt küldöttsége
5. befejeződött a bányászfiatalok találkozója
6. időjárásjelentés /1. sz. jav./
7. szüreti karnevál sopronban /2. sz. jav./
8. több mint 2 ezer hal a horgászversenyen győzött
9. tovább szakosodik a bnv-készen a jövő évi program
10. befejezte látogatást a finn küldöttség /3. jav./
11. rendkívüli cukorrépa-műszak
12. szüreti játék forráskuton
13. ifjusági találkozó és várünnepség döbröntén
14. a szerk. figy. ! a bb. 10. hírre jav./
15. kallós ödön moszkvába utazott /felh. 18 órától/
16. befejeződött a szolnoki szigligeti színház jubileumi hete /felh. 19 órától/
17. bezárta kapuit a bnv /felh. 19 órától!//
18. a szerk. figy. /jav. a bb. 10-es hírre/
15. kallós ödön moszkvába utazott /18-ig embargós/
16. befejeződött a szolnoki szigligeti színház jubileumi hete /felhaszn. 19 órától
17. bezárta kapuit a bnv /19-ig /
18. végetért a nemzetközi szövetkezetek szemináriuma
19. hírjegyzék

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: koronczi emil

1970g